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ВСТУП 

Актуальність теми випускної роботи.В даний час  з огляду на стан 

українських доріг, нестачі зі споживачами не буде. Асфальтобетонна суміш 

навіть найвищої якості розрахована на 10-15 років експлуатації. Але 

інтенсивність використання доріг та кліматичні особливості вносять свої 

корективи. Велика частина доріг ремонтується щорічно, і основний фронт 

робіт - це заміна старого асфальту на новий. 

Актуальність відкриття заводу з виробництва асфальтобетону          

ТОВ «Асфальт»пояснюється тим, що серйозною проблемою в Україні є стан 

доріг, які потребують серйозного капітального ремонту. Тому бізнес-ідея, яка 

полягає у створенні підприємства з виробництва асфальту  є найбільш 

актуальною  та затребуваною як у місті Одеса, так і в  країні. 

Проблема стану українських доріг є об’єктом дослідження багатьох 

науковців, зокрема В.О. Галушко, Н.В. Кудрицької, В.П. Мікловда, А.М. 

Новікова, Ю.Є. Пащенко, С. Пирожкова, Д.К. Прейгера, Я.В. Шевчука, І.Р. 

Юхновського та інші, які неодноразово відзначали незадовільний 

транспортно-експлуатаційний стан автомобільних доріг. Питанням 

підприємництва присвятили свої роботи  Варналій З.С, Сергійко О. В. Проте 

незважаючи на безперечну цінність напрацювань зазначених дослідників 

залишаються питання, які вимагають свого подальшого опрацювання, 

зокрема щодо специфіки, можливості та доцільності організації 

підприємницької діяльності в окремих сферах національної економіки. 

Викладене вище зумовило вибір теми дослідження, постановку її мети 

та завдань. 

Мета випускної роботи: дослідити теоретичні, методологічні аспекти 

та прикладні аспекти створення заводу з виробництва асфальтобетону ТОВ 

«Асфальт».Досягнення поставленої мети обумовило необхідність вирішення 

таких завдань: 

- розглянути теоретичні аспекти започаткування власної справи у сфері 

виробництва асфальтобетону; 
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- вивчити  умови організації та здійснення підприємницької діяльності 

в Україні; 

- запропонувати концепцію створення нового підприємства з 

виробництва асфальтобетону та обґрунтувати вибір організаційно-правової 

форми новоствореного підприємства; 

- проаналізувати конкурентне середовище на ринку виробництва 

асфальтобетону в Україні та в м. Одеса; 

- провести SWOT-аналіз створюваного підприємства; 

- сформувати витрати на створення та функціонування бізнесу; 

- спрогнозувати прибуток від реалізації продукції заводу; 

- розрахувати показники економічної ефективності проекту; 

- проаналізувати можливі ризики при відкритті та функціонуванні 

заводу з виробництва асфальтобетону та запропонувати заходи щодо їх 

запобігання. 

Предмет дослідження – бізнес-проектування започаткування власної 

справи. 

Об'єкт дослідження– процес обґрунтування доцільності створення 

заводу з виробництва асфальтобетону ТОВ «Асфальт» у м. Одеса. 

Методи дослідження. Для вирішення поставлених завдань в роботі 

використовувалися різні методи. Методи теоретичного узагальнення і 

порівняння (аналіз і синтез, індукція і дедукція) – для дослідження 

теоретичних та організаційних аспектів проблеми. Методи збирання, 

зведення та групування, узагальнення та економіко-статистичні методи – для 

вивчення та відображення тенденцій на ринку. Застосувалися комп’ютерні 

програми для обробки й аналізу інформації. 

Інформаційною базою дослідження слугували наукові публікації та 

монографічні видання вчених, нормативно-законодавчі акти України, 

матеріали наукових конференцій і досліджень, звіти та аналітичні матеріали 

відповідних державних органів, дані звітності офіційних статистичних 

збірників. 
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ВИСНОВКИ 

 

У випускній роботі проведено економічне обґрунтування проекту 

створення асфальтобетонного заводу. 

За результатами проведеного дослідження було отримано такі 

висновки. 

  1. Асфальтобетонний завод (АБЗ) - це система, що складається з 

комплексу машин, устаткування, зі складною автоматизованою частиною 

виробництва.  

Підприємство, яке планується створити буде спеціалізуватися на 

виробництві асфальтобетону. Асфальтобетон  − це бітумний клей з 

наповнювачем з різних фракцій щебеню та інших будівельних матеріалів. 

Для виробництва асфальтобетону необхідне спеціальне 

устаткування:мобільна асфальтобетонна станція, водяний насос (бітумний), 

екскаватор - навантажувач, автомобіль самоскид, повітряний компресор, 

дробарка для переробки сировини. 

2. Підприємство, яке створюється буде мати статус юридичної особи з 

назвою ТОВ «Асфальт», та розташовуватися у м. Одеса на вулиці 

Жуковського, 33. 

Працювати ТОВ «Асфальт» буде як платник ПДВ на загальній системі 

оподаткування. 

Створене підприємство ТОВ «Асфальт» буде мати статус юридичної 

особи у вигляді товариства з обмеженою відповідальністю на загальній 

системі оподаткування. 

3. Для створення ТОВ «Асфальт» необхідні первинні інвестиції у 

розмірі 30 917 306 грн. 

4. У формуванні поточних витрат на функціонування ТОВ «Асфальт» 

включені: матеріальні витрати на виробництво асфальтобетону, штат 

співробітників та їх оклад з ЄСВ, витрати на оренду приміщення та 

обладнання, амортизаційні відрахування, комунальні послуги, оренда 
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земельної ділянки. Таким чином поточні витрати на функціонування ТОВ 

«Асфальт» повинні скласти 30 481 169 грн за місяць та 338 151 272,58 грн за 

рік. У структурі поточних витрат найбільшу питому вагу складають 

матеріальні витрати. 

5. При функціонуванні асфальтобетонного заводу середньомісячна 

виручка від продажу асфальтобетонної продукції буде складати 33 968 056,32 

грн.   На  ТОВ «Асфальт»  ціна реалізації на асфальтобетонну продукцію 

буде нижчою на 15% за 1 тону кожного виду асфальтобетону у порівнянні з 

цінами реалізації конкурентів.  

Чистий дохід  від реалізації асфальтобетонної продукції  за рік 

функціонування буде складати 372 096 341,57 грн.  

Чистий прибуток ТОВ «Асфальт» за рік складатиме 26 928 453 грн. 

Розмір грошового потоку за рік буде дорівнювати 27 192 836, 3 грн,  

6. Проведені розрахунки доцільності створення асфальтобетонного 

заводу свідчать, що у першій рік функціонування стартові витрати не 

окупаються.  

Для розрахунку  сьогоднішньої вартості грошового потоку у першій рік 

застосовувалась дисконтна ставка у розмірі 25%, а  для розрахунку у другий, 

третій, четвертий, п’ятий рік дисконтна ставка дорівнює 30%. 

Чиста сьогоднішня вартість (NPV) буде складати 11183363,6грн,що є 

дуже позитивним результатом.Також позитивними будуть і решта показників 

ефективності: індекс прибутковості буде складати 1,20, внутрішня ставка 

доходу дорівнюватиме 142,6%, що є вищою за ставку дисконту. 
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